

FE DE ERRATAS
RESOLUCIÓN N° 321-2025-DGA/CR



En **VISTO**, en los párrafos primero, quinto, séptimo, noveno y décimo de la parte **CONSIDERATIVA**, y en el Artículo Primero de la parte **RESOLUTIVA**, la mención al solicitante de defensa legal, debe entenderse de la siguiente manera:

DICE:

“Juan Emiliano Flores Castillo”.

DEBE DECIR:

“Juan Emiliano Flores Del Castillo”.

Lima, 31 OCT. 2025

MARIO FERNANDEZ GARIBAY
Director General de Administración
CONGRESO DE LA REPÚBLICA